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DATA DA REUNIÃO

15/04/2023
HORÁRIO DA REUNIÃO

14:30
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

16:00

LOCAL DA REUNIÃO

CRP-PR - Sede Maringá

Presentes
INFORME OS PRESENTES

Andressa Pires Martins Santana - RG: 10068544-2
Alisson Bruno Pinto – RG: 10679695-5
Erica Cristiane Barboza – RG: 8755427-9
Jean Carlos Rodrigues - CPF: 086.188.559-79
Iana Ferreira dos Santos - RG: 9719368-1
Andressa Faria Pozza - RG: 15619569-02
Laura Devilart Castro dos Santos - RG: 15230424-2

PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

Apresentações de novas/os participantes;
Apresentação da trajetória histórica da Comissão de Estudantes;
Propostas de discussões e eventos;
Encaminhamentos
O encontro ocorreu na sede do CRP-PR 8ª Região, Maringá, com
apresentação dos novos membros: Iana e Leonardo.
Andressa iniciou as atividades do grupo, seguida da Erica, que realizou
a apresentação da trajetória histórica dos últimos dois anos da Comissão de
Estudantes através do material em anexo, com ênfase nos eventos externos
realizados anteriormente pelo grupo. Houve também um esclarecimento sobre
o que é a Comissão de Estudantes, bem como uma rápida apresentação de
planos futuros e expectativas.
Em seguida foi ressaltada a importância da participação de todos e
todas para a realização, manutenção e condução da Comissão pela categoria
estudantil em conjunto com a classe profissional.
Foram, então, debatidas estratégias para instigar a participação de mais
estudantes, questão levantada por Iana, que compartilhou a dificuldade que
teve ao convidar outros colegas. Foi sugerido que as reuniões tivessem um
tema a ser debatido, o que teve adesão de todos.
Andressa Pires sugeriu que os encontros fossem itinerantes, para que
estudantes de outras instituições pudessem conhecer a Comissão e o CRP



sem necessariamente ir até a sede, onde atualmente ocorrem as reuniões
mensais. Sua proposta foi, também, aceita por todos.
Quanto aos temas de discussões e eventos, a coordenadora adiantou
que há uma previsão de evento em Agosto, no qual a Comissão Gestora e a de
Estudantes atuarão juntos. O evento irá tratar de Psicologia da Saúde, mais
especificamente sobre documentação da/o profissional psicóloga/o em sua
atuação, visando esclarecer possíveis dúvidas sobre a questão e dar suporte
aos profissionais e estudantes.
Os demais temas propostos foram: - O que é a formação em Psicologia, proposto pela acadêmica Érica
diante da observação feita ao longo da formação, onde verifica-se a
pouca movimentação estudantil na busca pelo aprofundamento teórico
para atuação profissional; - Possibilidade de um curso de capacitação em Libras, sugerido pela
estudante Andressa. Ela compartilha sobre as dificuldades de encontrar
material e cursos nessa área e que essa dificuldade é um fator limitante
para futura atuação. Ela também sugeriu como tema a atuação da
Psicologias nas áreas militar e segurança pública. A coordenadora
sugeriu ampliação do tema para: psicologia no sistema prisional e
práticas restaurativas; - Autismo e Psicologia Educacional proposto como tema pela Iana a partir
da sua experiência de estágio na área na educação; - Psicologia Social no contexto das comunidades
terapêuticas e pessoas
em situação de rua, proposta feita pelo Leonardo, a partir da sua
experiência de estágio. A coordenadora sugeriu Mario Seto como
palestrante da área de Psicologia e que pudéssemos pensar em um
representante de cada área relacionada a: abrigos, CREAS, Consultório
de Rua e comunidade terapêutica; - A partir do tema proposto por Leonardo surgiu a ideia de uma reunião ou
evento com o tema da Psicoterapia e valor social, proposto pela
coordenadora Andressa.

PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

Encaminhamentos:
1. Decidiu-se que o próximo encontro terá como tema: Autismo e
Psicologia Educacional. Ao longo da semana, entre 17 e 21 de Abril, os
membros deverão sugerir profissionais que atuam na área para que
possam participar do encontro, bem como verificar as suas
disponibilidades de datas e horários a fim de que possamos planejar
local e hora.
2. Ficou decidido também que os próximos temas serão acertados após a
reunião sobre Autismo. Mas que nomes podem ser sugeridos ao longo
do tempo, bem como a ordem dos eventos e reuniões.
3. A produção da ATA da Reunião do dia ficou com a estudante/membro
Érica Gonçalves
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